

2月1日出版的第3期《求是》杂志发表了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《铸牢中华民族共同体意识 推进新时代党的民族工作高质量发展》。

文章强调,自古以来,我国各族人民共同创造了璀璨夺目的中华文明,铸就了伟大的中华民族。我们党自成立之日起,就高度重视民族问题、民族工作,正确处理民族关系。党的十八大以来,我们党强调中华民族大家庭、中华民族共同体、铸牢中华民族共同体意识、推进中华民族共同体建设等理念,鲜明提出把铸牢中华民族共同体意识作为新时代党的民族工作的主线、作为民族地区各项工作的主线,进一步拓展中国特色解决民族问题的正确道路,形成了党关于加强和改进民族工作的重要思想,开辟了马克思主义民族理论中国化时代化新境界,党的民族工作取得新的历史性成就。

据新华社

芝罘区西牟小学赵博宇: 努力拼搏的“好习惯少年”

他爱跳舞,每次站在舞台上,小小的身躯便爆发出大的能量;他爱画画,不管是小动物还是动漫人物,他都画得栩栩如生……他是芝罘区西牟小学一年级四班的学生赵博宇,一个品学兼优、积极向上、乐观自信、勇于拼搏的好少年。

“春节快要到了,祝爷爷、奶奶、叔叔、阿姨、小朋友们春节快乐,身体健康,万事如意!希望我今年能够登上《这就是街舞》烟台海选的舞台,独立把《西游记》读完,在每次的考试中都能取得好成绩!”采访中,赵博宇笑着向记者说出了自己的愿望。

YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 李霞 摄影报道



热爱舞蹈,在坚持中成长

赵博宇从小就喜欢跳舞,只要听到音乐,就会随着节拍舞动身体。于是,妈妈给他报了街舞兴趣班。从那天起,上街舞课是他每周最期待的事情。

在一次舞蹈课上,老师教了一

段难度比较大的舞蹈,这可把赵博宇难住了。因为学不会,他回家后偷偷地抹眼泪,但是他没有放弃,擦干眼泪后一遍遍地看老师的教学视频,反复练习。终于,他掌握了舞蹈技巧,能够熟练地完成这段舞蹈。

在登上舞台表演的那一刻,他开心极了。

“台上一分钟,台下十年功”,在学习街舞的过程中,赵博宇学会了坚持,更明白只有付出才有收获。

爱好广泛,不断提升综合能力

已想要的模型。

去年,西牟小学举办了“好习惯少年演讲比赛”。赵博宇报名参加了比赛,并利用课余时间积极准备,认真打磨演讲稿。在赛场上,他发挥出色,富有激情的演

讲打动了评委老师,最终荣获“好习惯少年”的称号。从那时起,他在学习和生活上更严格地要求自己,积极参加学校组织的各项活动,不断提升综合能力。

成绩优秀,做品学兼优的好学生

在学校里,赵博宇上课认真听讲,积极回答问题,学习成绩优异。刚入学时,博宇拼音学得不理想,但要强的他没有气馁,每天认真说、努力写。当课间同学们都结伴出去玩的时候,只有他在教室里复习老师上课讲的知识。凭借着这股不服输的劲头儿,赵博宇在班级里脱颖而出,成为同学们效仿的好榜样。

在生活中,赵博宇真诚待人,无论看到谁有困难,都会伸出援助之手。他懂得感恩,孝顺父母,被亲朋好友称为“暖心少年”。

“妈妈跟我说,男孩子做事一定要认真,要有态度、有担当。我会努力做一个让妈妈骄傲的男子汉。”赵博宇说。

【父母分享教育理念】 教育孩子诚实守信

谈起自己的教育理念,赵博宇的妈妈说:“要教育孩子诚实守信,自己的事情自己做。”

“诚实守信”一直是博宇妈妈所看重的品质。她和博宇之间相互信任,她答应孩子的事情一定会做到,同时也要求博宇尽量做到承诺过的事情。她说,父母要给孩子做榜样,无论是在生活上还是工作中,都要做一个讲信用的人。

此外,博宇妈妈还重点培养孩子的独立能力,让孩子独立完成自己的事情。在博宇妈妈看来,好的学习习惯比学习成绩更重要,孩子只要养成了好习惯,就会受益终生。

